



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71 77 66 200 Fax 71 75 75 970

e-mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 88 451 000,00 zł



**DOLNY
ŚLĄSK**

Wrocław 09.02.2026r.

Wyjaśnienie nr 1 do SWZ

Do wszystkich Oferentów postępowania nr:

4/LEKI/DCZP/2026/P

na

Sukcesywna dostawa produktów leczniczych i wyrobów medycznych do apteki szpitalnej na potrzeby „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.”

Zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień na zapytania Oferentów:

Pytanie nr 1: do zad. Nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowań zawierających 20 sztuk indywidualnie pakowanych testów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę, nie wymaga.

Pytanie nr 2: do zad. Nr 2 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów wykrywających następujące narkotyki w moczu: AMP/COC/OPI/THC?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę, nie wymaga.

Pytanie nr 3: do zad. Nr 2 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowań zawierających 40 sztuk indywidualnie pakowanych testów kasetkowych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4: do zad. Nr 2 poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie opakowań zawierających 25 sztuk indywidualnie pakowanych testów?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę, nie wymaga.

Pytanie nr 5: do zad. Nr 2

Prosimy o informacje w jaki sposób przeliczyć liczbę zaoferowanych testów na liczbę opakowań w sytuacji, gdy wynik dzielenia testów przez opakowania nie jest liczbą całkowitą.

Odpowiedź Zamawiającego:

Proszę o przeliczenie do pełnych opakowań, z zastrzeżeniem, że całkowita ilość testów nie przekroczy założonej przez Zamawiającego ilości w formularzu cenowym.

Powyższe wyjaśnienia wiążą Wykonawców z chwilą ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania i należy je uwzględnić podczas sporządzania oferty.